



Lions Club International MD 107-G  
Piirikubernööri DG Heikki Näsi  
Puh. +358400 560238, e-mail: [heikki.nasi@lions.fi](mailto:heikki.nasi@lions.fi)  
G-piirin teema: Avoimella sydämmellä lähimmäinen  
huomioiden



## Piirin 107-G 55. vuosikokouksen PÖYTÄKIRJA

**Aika:** Lauantai 16.5.2020 klo 13.00-15.00

**Paikka:** Sähköisenä GoToMeeting-kokouksena

**Kokouskutsu lähetettiin kaikille 107-G piirin klubien virallisille edustajille.**

Kokous nauhoitettiin ja kaikilla jäsenillä on mahdollisuus kuunnella nauhoitus jälkikäteen

1. Hiljainen hetki ajasta ikuisuuteen siirtyneiden Lionien muistoksi. DG Heikki Näsi luki poisnukkuneiden nimet ja lopuksi syttyi iso digikynttilä sekä 30 sekunnin hiljaisuus. Huhtmäki Matti LC Mänttä, Huuskola Matti LC Luhanka, Kantala Pekka LC Jyväskylä/Cygnaeus, Kokkonen Jukka LC Äänekoski/Kotakennäs, Laukkanen Jari LC Viitasaari/Porthan, Lampinen Taito LC Jyväskylä/Jyvä, Lehtilä Taisto LC Kuorevesi, Martin Reijo LC Jyväskylä/Lohikoski, Mikkola Matti LC Muurame, Mikkonen Markku LC Jyväskylä/Kuokkala, Nikkanen Markku LC Karstula, Pekkanen Jouko LC Petäjavesi, Salonen Jouko LC Konnevesi, Syvänperä Jouni LC Toivakka, Uitos Helge LC Hartola.
2. Kokouksen avaus DG Heikki Näsi LC Kivijärvi  
DG Heikki Näsi avasi kokouksen.
3. Kokouksen puheenjohtajana toimii piirikubernööri ja sihteerinä piirisihteer  
Puheenjohtajana toimi DG Heikki Näsi ja sihteerinä CS Pirkko Kangasaho LC Karstula Sirkat
4. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen  
Piirin sääntöjen mukaan kokouskutsu tulee lähettää klubeille 30 päivää ennen piirikokousta. Kokouskutsu liitteineen on lähetetty klubijakelulla 15.4.2020 ja päivitetty Piirin www-sivuille liitteineen 15.4.2020.

Väliaikainen laki kokouksiin liittyen 290/2020: Riippumatta siitä mitä yhdistyksen säännöissä määrätään; Hallitus voi sallia osallistumisen kokoukseen etänä (postitse tai muun teknisen apuvälineen avulla).

Kokous todettiin laillisesti koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

5. Kokouksen pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta  
Kokousjärjestäjän esitys: Pöytäkirjantarkastajiksi valitaan lion Erkki Mäntylä LC Jämsänseutu ja lion Johanna Arho-Forsblom LC Äänekoski Helmi. Samalla esitetään, että he toimisivat myös ääntenlaskijoina. Molemmat ovat klubinsa virallisia edustajia. Pöytäkirjantarkastajiksi ja samalla ääntenlaskijoiksi valittiin lion Erkki Mäntylä ja lion Johanna Arho-Forsblom.
6. Kokouksen virallisten edustajien toteaminen  
Edustettuina olevia klubeja oli 28, virallisia edustajia oli 71, ja tähän lukuun sisältyi 13 PDG:tä.
7. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen  
Todetaan, että pykälä 15; vuosikokouspaikkakunta 2023, siirretään käsiteltäväksi vuoden 2021 vuosikokouksessa. Kumpikin ehdokas on hyväksynyt siirron.

Pykälä 22 Palkitsemiset; Palkitsemisten julkistaminen ja palkitseminen siirretään syksyn aloituskokoukseen. Muilta osin hyväksyttäneen etukäteen lähetetty esityslista kokouksen työjärjestykseksi. Työjärjestys hyväksyttiin näillä muutoksilla.

8. Esitetään edellisen piirikuvernöörin ja piirihallituksen toimintakertomus toimikaudelta 2018-2019 IPDG Mauri Koskela LC Keuruu esitteli toimintakertomuksen. Toimintakertomus on ollut luettavissa piirin sivuilla vuosikokousaineiston yhteydessä.
9. Käsitellään tilinpäätös toimintakaudelta 2018-2019 Tuloslaskelma – Tase – Talousarviovertailu – Toiminnantarkastajien lausunto. CT Erkki Iso-Markku LC Vilppula CT Erkki Iso-Markku esitteli Tuloslaskelman, Taseen, Talousarviovertailun ja Toiminnantarkastajien lausunnon. CT Erkki Iso-Markku sai kehuja hyvin hoidetusta taloudesta. Tilinpäätös hyväksyttiin.
10. Päätetään edellisen piirikuvernöörin ja edellisen piirihallituksen vastuuvapaudesta Vastuuvapaus myönnettiin.
11. Vahvistetaan seuraavan toimintakauden toimintasuunnitelma ja talousarvio sisältäen piirin klubeilta keräämät maksut, 1. VDG Erkki Mäntylä LC Jämsänseutu  
  
VDG Erkki Mäntylä esitteli toimintasuunnitelman kaudelle 2020-2021 ja CT Erkki Iso-Markku esitteli talousarvion kaudelle 2020-2021. Talousarvioon kuuluu klubeilta kerättävät maksut kaudella 2020-2021. Maksut säilyvät ennallaan ja ne ovat: Nuorisoleirimaksu on 5€/jäsen. Metso-Leijona maksu on 3€/jäsen, mutta kuitenkin maksimissaan 90€/klubi, tai klubilta 50€ ilmoitus / mainos lehteen. Toimintasuunnitelma ja talousarvio hyväksyttiin.
12. Piirikuvernööri- ja varapiirikuvernööri ehdokkaiden esittely
  - Piirikuvernööri ehdokas: 1. VDG Erkki Mäntylä LC Jämsänseutu
  - 1. varapiirikuvernööri ehdokas: 2.VDG Johanna Arho-Forsblom LC Äänekoski Helmi
  - 2. varapiirikuvernööri ehdokas: mahdollisen ehdokkaan esittely kokouksessa. Lion Juha Juusela LC Toivakka esitti 2. varapiirikuvernööriksi Lion Markku Kauppista LC Toivakasta.
13. Vuoden 2021 piirikokousjärjestäjäpaikka Karstula. Kokous siirrettiin koronavirusepidemian vuoksi vuodelle  
Todetaan, vuoden 2021 piirikokousjärjestäjäpaikka on Karstula. Kokous siirrettiin koronavirusepidemian vuoksi vuodelle eteenpäin.
14. LC Keuruun järjestelyvastuu siirtyy vuodelle 2022  
Todetaan, vuoden 2022 piirikokousjärjestäjäpaikka on Keuruu. Kokous siirrettiin koronavirusepidemian vuoksi vuodelle eteenpäin.
15. Valitaan vuoden 2023 piirikokousjärjestäjä  
Siirretään päätös piirikokouksen järjestäjästä vuoden 2021 piirikokoukseen.
16. Valitaan piirikuvernööri seuraavaksi toimintakaudeksi  
1.varapiirikuvernööri Erkki Mäntylä LC Jämsänseutu valittiin kuvernööriksi kaudelle 2020-2021.
17. Valitaan 1. ja 2. varapiirikuvernööri seuraavaksi toimintakaudeksi 2020-2021  
1.varapiirikuvernööriksi valittiin 2.VDG Johanna Arho-Forsblom LC Äänekoski Helmi.  
2.varapiirikuvernööriksi valittiin lion Markku Kauppinen LC Toivakka.

18. Valitaan kaksi (2) toiminnantarkastajaa ja kaksi (2) varatoiminnantarkastajaa  
Toiminnantarkastajiksi valittiin lion Tiina Salin LC Mänttä Esteri ja lion Hannu Polvinen LC Mänttä ja varatoiminnantarkastajiksi valittiin lion Taina Mäkitalo LC Mänttä Esteri ja lion Marko Murtomäki LC Mänttä
19. Käsitellään piirin Lions-klubien ja hallituksen aloitteet ja niistä hallituksen antamat lausunnot  
Aloitteita ei ollut.
20. Käsitellään muut kokouskutsussa mainitut asiat  
Muita asioita ei ollut.
21. Piirikokousjärjestäjän LC Karstula, LC Karstula Riutta ja LC Karstula Sirkat kutsu keväälle 2021  
LC Karstula Sirkkojen lion Pirkko Kangasaho esitti kutsun piirin vuosikokoukseen 24.4.2021 Karstulaan.
22. Palkitsemiset  
Palkitsemisten julkistaminen ja palkitseminen siirretään syksyn aloituskokoukseen.
23. Kokouksen päättäminen DG Heikki Näsi  
DG Heikki Näsi päätti kokouksen klo 14.37.

Liitteet: Toimintakertomus, tilinpäätös ja talousarviovertailu 2018-2019  
Toimintasuunnitelma ja talousarvio 2020-2021  
Läsnäolijat

Vakuudeksi:

*Heikki Näsi*  
Heikki Näsi  
puheenjohtaja  
Piirikuvernööri

*Pirkko Kangasaho*  
Pirkko Kangasaho  
sihteeri  
Piirisihteeri

*Johanna Arho-Forsblom*  
Johanna Arho-Forsblom  
pöytäkirjantarkastaja

*Erkki Mäntylä*  
Erkki Mäntylä  
pöytäkirjantarkastaja

